Djabe Take on turné
A zenekart ért szomorú veszteség ellenére a Djabe zenéjében és csapatszellemében erősebb, mint valaha. Bizonyítja ezt a Steve Hackettel közösen megrendezett jótékonysági és emlékkoncert Sipos András emlékére, vagy a Take on album frissessége, sodrása.
2008-ban az új Take on album kapcsán a zenekar világkörüli turnéra indul, érintve számos európai, ázsiai és amerikai országot. Természetesen az új album itthon is bemutatásra kerül. 
Az új CD méltó folytatása a zenekar eddigi hagyományainak, az általa képviselt zenei értékeknek. Barabás Tamás zeneszerzői képessége magába integrálja a zenekar tagjainak minden tudását, egy új minőséget hozva létre ezáltal. A kompozíciók frissek, egyediek, mégis ismerősen csengenek. Világzene Magyarországról, Azerbajdzsánból, sajátos, a jazzt több felől megközelítő előadásmódban. A koncertek ennek a hangzásnak a visszaadására hivatottak.
A Djabe az alábbi összeállításban lép színpadra:

Kovács Ferenc – trombita, hegedű, ének

Kovács Zoltán – billentyűs hangszerek

Banai Szilárd – dobok, ütőhangszerek

Barabás Tamás – basszusgitár

Égerházi Attila – gitár, ütőhangszerek

A koncerteken a lemez két vendégművésze is közreműködik:

John Nugent szaxofonos az USA-ból, aki először szerepel együtt az együttessel. 
1990-ben ámulatba ejtette a kanadai jazzéletet a „Did I Tell You.” című első önálló albumával. Az album kapcsán Sonny Rollinshoz hasonlította a kritika, azonban Rollinstól eltérően ő a teljes szaxofon hangszercsaládon játszik, szoprán, alt, tenor és bariton szaxofonon.

John a mainstream jazz stílusról, amit a „Did I Tell You” is képvisel, könnyedén vált „R&B contemporary jazz”-re, ahogy ezt a stílust ő maga hívta „Jazz Inspiration” című albumán. Erről a CD-ről a „Penny for My Thoughts” a legnagyobb sikerű kanadai instrumentális sláger volt 1993-ban.
Az elmúlt 20 évben olyan világsztárokkal játszott együtt, mint Tony Bennett, Ella Fitzgerald, Clark Terry, valamint tagja volt a Woody Hermann Orchestra-nak.
Malik Mansurov a tar világhírű mestere. Pengetős ősi azerbajdzsáni hangszere különleges hangzást ad a Djabe zenéjéhez. A Take on lemezen a Kilinama című számban játszik, valamint 2007 júniusában közreműködött a zenekar bakui koncertjén, óriási közönségsikerrel.
Malik egyedi tudásával bejárta az egész világot, emellett folyamatosan tanít az azerbajdzsáni állami konzervatóriumban is, és az azeri mugham zene világszerte elismert nagykövete.
A magyarországi koncertsorozat a zenekar 2008-as Európát, Ázsiát és Amerikát érintő turnéjának része, mely április végén Közép-Ázsiában, Kazahsztánban és Kirgíziában kezdődik. Az ezt követő magyarországi koncertek után a zenekar romániai turnéra indul.

Az előadások a következő időpontokban és helyeken kerülnek megrendezésre:

Május 1. Győr, Mediawave ’2008

Egyetemi Hangversenyterem (egykori zsinagóga), este 8 óra

Május 2. Budapest, (volt) MOM

XII. kerület, Hegyvidék Önkormányzata Művelődési Ház, este 8 óra

Jegyrendelés: www.gramy.com/rendeles.php
Május 3. Debrecen, Kölcsey

Kölcsey Központ, Bálterem, este 7 óra

Jegyinformáció: www.fonixinfo.hu
